

2018年3月21日 星期三

戊戌年二月初五

第0424期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

每个屋顶是银行  
每个屋顶能发电

本报携手爱康绿色家园为父老乡亲带来福音!

家家建光伏 户户奔小康

平时用电不花钱,还可补贴20年  
(凡前50名订购者即送格力空调1台)

咨询热线:15172758821 18371516288

# 全省推广崇阳精准灭荒经验

本报讯 特约记者汪淑琴报道:3月15日,全省精准灭荒工程现场推进会在崇阳召开。省政府副秘书长吕江文出席会议,省林业厅厅长刘新池主持。市委书记、市人大常委会主任丁小强,县委书记杭莺分别代表咸宁市和崇阳县在大会上作交流发言。各市、州、直管市、神农架林区和部分荒山面积较大的县市(区)政府分管领导、林业局长,省直相关部门有关负责人参加会议。

会议认为,崇阳精准灭荒现场,场面壮观,令人震撼!这种啃“硬骨头”的精神,造林理念、植树方法、种管机制等经验值得学习借鉴;并对崇阳县将精准灭荒与乡村振兴和精准扶贫相结合,坚持走政府为主导、公司为主体、千家万户为依托的精准灭荒之路给予充分好评。

会议指出,精准灭荒工程是省委、省政府确定的一项重大生态工程,也是满足人民对美好生活需要的一项重大民生工程,承担着助推精准扶贫精准脱贫、实施乡村振兴战略和建设美丽湖北等历史使命,意义十分重大。实施精准灭荒工程,是贯彻落实党的十九大和习近平总书记系列重要讲话精神的政治任务,是补齐我省生态短板的内在要求,是推进精准脱贫、建设全面小康的有效载体,是推进乡村振兴的有力支撑。

会议强调,要提高政治站位,切实增强推进精准灭荒工程的责任感和紧迫感,坚持问题导向,科学有序推进精准灭荒工程。各地要把“成活是硬道理、成林是硬政策”作为精准灭荒的基本原则和工作导向,突出造林质量,推进科学化造林;突出机制创新,推进多元化造林;突出乡村振兴,推进高效化造林;突出裁后管护,推进一体化造林;突出见缝插绿,推进全域化造林。要加强组织领导,凝聚推进精准灭荒的强大合力,加大投入力度,强化作风保障,加强检查督办,推动精准灭荒工作落到实处。

会议要求,要充分调动各方面的积极性,科学有序推进精准灭荒工作。要强化领导抓落实,各级党委、政府领导要知情况、出主意、压责任、破难题;要创新机制抓落实,探索政府发包、工程造林、林地流转、公司造林、部门包保、义务造林,依托林场、专业造林等模式,解决谁来造林的问题;要提高质量抓落实,通过把好种苗关、栽植关、抚育关、防火关,解决怎样科学灭荒的问题;要压实责任抓落实,各级政府机关部门要切实承担起主体责任,责任到人、责任上肩。定期开展专项检查督办,严格考核,对履行职责不力的地区和单位进行问责和约谈,确保灭荒任务平衡有序快速推进,为三年精准灭荒工程开好头、起好步。



推进会现场

丁小强说,全省精准灭荒工程现场推进会在崇阳召开,这充分表明了省委、省政府贯彻落实党的十九大精神、建设美丽湖北的坚定与自觉,也是对咸宁工作的鼓励和鞭策。咸宁始终按照建设中国中部绿心、湖北大花园、武汉后花园、率先打造全省特色产业增长极的发展要求,坚定不移地走生态优先、绿色发展之路,积极推进精准灭荒工程。截至目前,全市完成整地15.5万亩、造林11.6万亩,分别占年度计划的100%和75%。

丁小强表示,咸宁将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委、省政府的坚强领导下,以马上就办、真抓实干的“马真精神”,认真贯彻落实本次会议精神,坚决完成三年灭荒45万亩的目标任务,加快建设中国中部绿心和国际

生态城市,为建设美丽湖北作出新的更大贡献。

杭莺说,崇阳县始终坚持生态优先的发展理念,精准部署,坚定不移彰显生态优势能量,提高灭荒的调子,定好灭荒的盘子,压实灭荒的担子。精准作战,群策群力提升生态优势质量,做细做实,坚决打赢成活保卫战;管长管远,坚决打赢成林持久战;提质提效,坚决打赢成景攻坚战。精准保障,千方百计扩大生态优势增量,整合灭荒资金,做到有钱办事;创新造林模式,做到有人干事;强化建制运用,做到有规成事。截至目前,崇阳已完成荒山造林3.84万亩,占今年计划任务的80%

(下转第2版)

## 吃连心饭 商发展计 圆脱贫梦

本报讯 特约记者陈君益报道:2018年是崇阳县脱贫摘帽年,为营造人人关心扶贫、人人支持扶贫、人人参与扶贫的社会氛围,掀起扶贫攻坚的热潮,县委决定在全县开展万名干部“吃连心饭、商发展计、圆脱贫梦”活动。

3月16日,县委书记杭莺专程来到铜钟乡铜钟村开展“吃连心饭、商发展计、圆脱贫梦”活动。副县长石磊参

加活动。

杭莺一行首先来到铜钟村党员群众服务中心,察看驻村工作队在村工作及阵地建设情况。杭莺叮嘱驻村干部要按照要求做好走访帮扶工作,帮助精准扶贫户解决实际问题,让他们尽快脱贫。

随后,杭莺走访该村的精准扶贫户。在精准扶贫户朱伟良家中,杭莺

仔细察看他家的生产生活情况,向驻村干部询问帮扶措施。当得知朱伟良现在快递公司上班、身患残疾的妻子在家养猪、孩子享受教育培训等扶贫政策,日子越过越红火时,杭莺很高兴,鼓励他继续自力更生、自食其力,早日摘穷帽。

在精准扶贫户刘雪彬家中,杭莺与他促膝长谈,当得知他因病需常年

吃药控制病情,在家待业时,杭莺要求帮扶干部积极帮助他就近就业,做些力所能及的工作,帮助他早日渡过难关。

杭莺一行还自带米菜到结对帮扶贫困户李中甫家,与他一起吃“连心饭”,向他宣传精准扶贫相关政策,了解帮扶重点需求,帮助他的两个孩子解决就业问题,争取早日摆脱贫困。

## 督办省人大脱贫攻坚反馈意见整改落实

本报讯 特约记者沈强报道:3月9日,县委书记杭莺深入高枧乡老胡洞村,重点就省人大常委会脱贫攻坚反馈意见整改落实情况进行督办。县领导王崇琳、郭正华、丁修钦参加调研。

杭莺一行察看了老胡洞村新建的中药材和油茶基地长势情况。杭莺要求,乡镇部门高枧乡要抓好示范基地建设,发展适合山村致富的农业产

业,真正让广大群众依靠产业脱贫致富。

随后,杭莺来到老胡洞村易地搬迁点,认真察看了搬迁点配套基础设施建设情况。

杭莺先后深入到易迁户徐初华、李仙娥、王四平家中,详细询问他们目前易迁房居住和扶贫政策落实等情况。每到一户,杭莺仔细察看了他们房前屋后的基础设施建设是否到

位,居住环境是否舒适等。杭莺叮嘱县住建和国土等部门,一定要把易迁户的安居工程当做扶贫攻坚的重中之重,按照省人大反馈的意见,逐条逐项整改落实到位,切实做到让群众满意。

督办中,杭莺还查看了正在加紧建设中的村卫生室,要求相关部门在加快工期的同时,保证工程质量,要合理安排卫生室的配置,切实解

决群众就医难的问题。杭莺强调,各级各部门在脱贫攻坚工作中,要精心谋划、务实创新,全面落实“五个一批”的帮扶措施,驻村扶贫工作队要迅速安排队员进村入户,开展调查摸底和走访慰问。要全面精准施策,提速城乡融合、创新产业带动,在“真脱贫”上管长远,让贫困村真正发生变化,让群众有更多的获得感。

### 县食药监局

## “一书五员”争创省级食品安全城市

本报讯 特约记者汪国文、通讯员王观报道:近日,崇阳县食药监局组织召开全局干部职工大会,贯彻落实县委三级干部会议精神,安排部署争创省级食品安全城市工作。

2017年是全省履职尽责之年,也是崇阳县全面开展省级食品安全城市的第一年。崇阳县食品药品安全状况稳中前进,实现“六个零”:即食品药品安全“零事故”、监管体制“零障

碍”、投诉举报“零纠纷”、服务发展“零上访”、新闻事件“零曝光”、执法办案“零复议”。崇阳县在全市系统考核排名第一,该局履职尽责综合排名第11个部门第一。

今年,县委三级干部大会报告明确提出,要加大食品药品安全综合治理力度,强化农村集体聚餐监管。为此,县食药监局全面落实“一书五员”体系。对农村厨师实行登记造册和

年度健康体检,实行持证上岗,落实申报备案和现场监督检查,形成“聚餐前有申报、现场有监管、责任有落实”的农村集体聚餐食品安全管理工作机制,申报备案率达到90%以上;推动食品药品安全社会共治,压实监管责任,实行风险分级管理,严格按照食品、药械风险分级监管的要求,有计划有步骤地进行,落实“421”的监管频次,将监管任务分期分解到位,做

到年度监管全覆盖;强化监督抽检,全面防控安全隐患。每个监管所每月完成50个批次农产品快速检验;县局委托县质检中心每月对全县食用农产品抽检30个批次;凝神聚力,争创省级食品安全城市,对照创建目标,联动补齐短板,立足区域特点,突出自身优势,不断提升人民群众的获得感和满意度,为“五个崇阳”建设作出新的更大的贡献。

每个屋顶是银行  
每个屋顶能发电

本报携手爱康绿色家园为父老乡亲带来福音!

家家建光伏 户户奔小康

平时用电不花钱,还可补贴20年  
(凡前50名订购者即送格力空调1台)

咨询热线:15172758821 18371516288

省人大常委会调研组赴崇阳

## 调研人大代表活动情况

本报讯 特约记者陶然、通讯员张楚雄、刘诗报道:3月14日,省人大常委会委员、农委主任委员张良一行来到崇阳,就该县“聚力脱贫攻坚人大代表在行动”活动情况和代表阵地建设情况进行专题调研。市人大常委会党组书记、常务副主任王汉桥,副主任肖彬,县委书记杭莺、县人大常委会主任王艳梅、副主任周协光、李力参加调研。

调研组先后深入白霓镇代表之家、大市村、回头岭村,天城镇茅井村,通过查阅资料、察看现场等形式,详细了解各乡镇代表之家、代表小组活动室建设和活动开展等情况。

近年来,崇阳县人大常委会抢抓机遇,精心谋划,务实开展活动,有效解决了一批民生问题,进一步彰显了各级代表风采,取得了良好的群众反响。全县67个代表小组两次开展代表活动,共收集群众意见建议791条,现场解释443条,向乡镇人民政府交办242条,已解决201条;向县政府交办69条,已解决58条;向省、市人大常委会报告4条,均已办结。

调研组对崇阳开展“聚力脱贫攻坚人大代表在行动”情况给予充分肯定,认为崇阳站位高、行动快、成效实、有创新。同时希望各地要结合自身实际,对“代表行动”提出更多好的建议和意见;要进一步发挥人大代表主体作用,依法履职,加强监督督办、宣传动员,把活动落到实处;坚持交办问题整改,建立长效机制,狠抓问题整改,确保实效,让群众有实在的获得感。

省考核组到崇阳

## 考核易地扶贫搬迁工作

本报讯 特约记者沈强报道:3月12日至13日,省考核组到崇阳县,就2017年易地扶贫搬迁工作进行考核。

省考核组认为该县易地扶贫搬迁工作领导重视、机构健全、职责明确、人员到位,措施有力,成效显著。

会上,省考核组听取了该县易地扶贫搬迁工作情况的汇报。2017年,崇阳县紧紧围绕“搬得出、稳得住、能发展、可致富”目标,高位谋划,统筹推进,取得了阶段性成果。全年共完成1159户3909人的搬迁入住,其中集中安

置1050户3252人,集中安置点21个,集中安置率83.2%,全面完成了省下达的年度计划任务。

省考核组认为该县易地扶贫

搬迁工作领导重视、机构健全、职责明确、人员到位,措施有力,成效显著。同时希望进一步强化措施,压实责任,精简审核程序,提高工作效率,注重在考核中强化督导、查缺补漏,确保易地扶贫搬迁任务圆满完成。

县政协八次常委会召开

本报讯 特约记者陶然、通讯员叶旦报道:3月16日,崇阳县政协召开十届八次常委会会议。县政协主席王崇琳,副主席姜崇俊、庞晓珍、丁修钦,秘书长金光道参加会议。

会议学习传达了全国政协十三届一次会议、省政协十二届一次会议、市政协五届二次会议和县委三级干部会议精神;听取了县政协各专委会2018年工作计划;协商通过了县政协2018年工作要点草案、协商工作计划草案、委员主题实践活动草案和有关人事任免事项。

会议学习传达了全国政协十三届一次会议、省政协十二届一次会议、市政协五届二次会议和县委三级干部会议精神;听取了县政协各专委会2018年工作计划;协商通过了县政协2018年工作要点草案、协商工作计划草案、委员主题实践活动草案和有关人事任免事项。

就继续做好相关工作,王崇琳要求,要强化学习,知情明政,牢牢把握政协工作政治方向。在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精

神,不断增强政治把握能力上下功夫。在深入学习贯彻中央和省、市、县委重大决策部署,不断强化服务大局意识上下功夫。在深入学习贯彻社会主义协商民主建设新理论新要求,不断提高协商议政水平上下功夫。要把握重

点,统筹推进,以人民为中心履职尽责。认真开展协商议政,认真开展民主监督,认真抓好提案督办,认真开展主题实践活动,为全县打好打赢三大攻坚战贡献政协智慧和作为;要明确职责,提升能力,确保圆满完成工作任务。落实工作机制,激发履职活力,加强自身建设,以大团结大联合画出最大同心圆,以协商民主凝聚强大正能量,以改革创新激发工作新活力,不忘初心、砥砺前行,奋力谱写崇阳创新发展的新篇章。

会议学习传达了全国政协十三届一次会议、省政协十二届一次会议、市政协五届二次会议和县委三级干部会议精神;听取了县政协各专委会2018年工作计划;协商通过了县政协2018年工作要点草案、协商工作计划草案、委员主题实践活动草案和有关人事任免事项。

就继续做好相关工作,王崇琳要求,要强化学习,知情明政,牢牢把握政协工作政治方向。在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精

神,不断增强政治把握能力上下功夫。在深入学习贯彻中央和省、市、县委重大决策部署,不断强化服务大局意识上下功夫。在深入学习贯彻社会主义协商民主建设新理论新要求,不断提高协商议政水平上下功夫。要把握重

点,统筹推进,以人民为中心履职尽责。认真开展协商议政,认真开展民主监督,认真抓好提案督办,认真开展主题实践活动,为全县打好打赢三大攻坚战贡献政协智慧和作为;要明确职责,提升能力,确保圆满完成工作任务。落实工作机制,激发履职活力,加强自身建设,以大团结大联合画出最大同心圆,以协商民主凝聚强大正能量,以改革创新激发工作新活力,不忘初心、砥砺前行,奋力谱写崇阳创新发展的新篇章。

活动现场,法援律师、公证员围绕法律服务、婚姻家庭、子女教育、财产继承等问题,为过往群众讲解家庭暴力形成的原因、家暴后

妇女的心理反应、遇到家庭暴力的应对措施以及怎样收集证据、如何进行伤情鉴定、申请法律援助等知识,并结合平时工作中办理的典型法援案例加以分析、讲解,引导广大妇女理性表达诉求,合法维护自身权益。

本次活动共发放宪法、婚姻法、反家庭暴力法等法律宣传材料2100余份,解答法律咨询62人次,现场受理法援案件2起、公证事项4起。

3·15国际消费者权益日

## 崇阳联合开展宣传活动

本报讯 特约记者文忱、通讯员王进报道:2018年消费维权年主题为“品质消费、美好生活”。崇阳县工商局、县消委会联合县食药监局、质监局、烟草局、卫计委、物价局、司法局等单位,围绕消费维权年主题,开展“3·15国际消费者权益日”纪念宣传活动。

品和烟草、现场受理群众投诉举报等方式,宣传2018年消费维权年主题、《消费者权益保护法》、食品药品安全常识等各类知识,进一步促进市场主体经济良性发展,维护消费者合法权益,营造安全放心的消费环境。

据了解,此次宣传活动共发放各类宣传资料和宣传手册2万余份,现场接受群众咨询200余人次。

(详见第4版)